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Aos 27(vinte e seis) dias do mes de fevereiro do ano de 2026, as 13 (treze) horas, no Plenario Julio 
Rodrigues, na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 441, reuniu-se 
a Comissao Parlamentar de Inquerito, CPI 01/2025, destinada a investigar os fatos relacionados ao 
atendimento prestado no dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto 
Atendimento do Balneario Cassino. Estavam presentes os seguintes Vereadores (as): Julio Lamim, 
Laurinha, Flavio Maciel, Rogerio Gomes, Professora Denise, Nilton Machado, Gaucho dos Bairros, 
Lary, Glauber Nunes e Giovani Moralles. Estavam com ausencia justificada os Vereadores 
Juquinha e Fabinho. No primeiro momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao 
Parlamentar de Inquerito, abriu a reuniao e solicitou a Senhora Secretaria, Vereadora Laurinha, que 
fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Feita a chamada, o Sr. Presidente explicou que a 
reuniao nao seria transmitida pela TV Camara, porem seria devidamente gravada e sua midia 
colocada a dispos^ao dos interessados. Colocou, tambem, que a reuniao seria aberta ao publico. Na 
sequencia, o Presidente deu inicio a oitiva da Sra. Juliana Santorum, Secretaria da Secretaria de 
Saude do Municipio de Rio Grande. O Presidente explicou que a oitiva se daria acerca dos fatos 
determinantes da CPI, constantes no Requerimento que originou a mesma. Deixou claro que todos 
questionamentos a serem feitos devem se tratar dos pontos atinentes ao Requerimento citado e que 
nenhum julgamento de merito sera feito. O Presidente informou que a Sra. Juliana estava na 
condi9ao de investigada, leu seus direitos e explicou que por esse motive nao precisaria prestar 
compromisso. Constatou, ainda, que a depoente nao veio acompanhada de advogado. Na sequencia, 
o Vereador Presidente explicou como seriam feitos os questionamentos e mencionou que, se a Sra. 
Secretaria necessitasse, poderia pedir esclarecimento das perguntas. Assim, passou-se a palavra para 
a Vereadora Laurinha, Relatora da CPI, que iniciou o interrogatorio. Em questao de ordem, o 
Vereador Glauber Nunes indagou ao Presidente se a depoente estava na condi9ao de investigada ou 
testemunha. Afirmou que no requerimento votado pelos membros da CPI para sua oitiva, ela nao 
estava descrita como investigada. Em questao de ordem, a Vereadora Laurinha esclareceu que o 
sistema de perguntas realizados para a Secretaria era o mesmo utilizado em todas as oitivas da CPI 
ate o momento. E questao de ordem, a Vereadora Professora Denise esclareceu que o problema nao 
eram as perguntas, mas sim a Sra. Secretaria estar na condi9ao de investigada, uma vez que em seu 
requerimento de oitiva constava como testemunha. O Senhor Presidente em resposta, explicou que 
em reuniao com o Juridico da Casa e a Mesa da CPI definiu que ela seria ouvida como investigada, 
tudo para garantir maiores direitos a depoente. O Presidente, entao, manteve a decisao de ouvir a 
Sra. Juliana como investigada e determinou a continuidade de sua oitiva. O Vereador Glauber 
Nunes, em questao de ordem, solicitou que fosse consignado que nao concorda com tal decisao, 
pois esta estaria fazendo um juizo de valor das condutas da Secretaria. O Senhor Presidente, 
novamente, explicou que decidiu, juntamente com o Vice-Presidente e Relatora da CPI, que ela 
seria ouvida como investigada para garantir maiores direitos da depoente. Nesta feita, o depoimento 
da Secretaria continuou a ser realizado. Feitas as perguntas pela Senhora Relatora, passaram a fazer 
os seus questionamentos os seguintes Vereadores: Julio Lamim, Giovani Moralles, Prof Denise, 
Lary, Rogerio Gomes, Gaucho dos Bairros, Glauber Nunes e Nilton Machado. O depoimento da 
Senhora Juliana Santorum sera gravado em midia em sua integraiidade e colocado a disposi9ao dos 
interessados. Terminada a oitiva o Sr. Presidente agradeceu a todos e encerrou a presente reuniao, 
sendo realizada a presente Ata, que apos lida e aprovada sera por todos os membros da Mesa da CPI
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assinada, sendo digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki Canary, Analista Legislativa desta 
Casa.
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